Puc.1.

BHUMAHUIO NIOKYIATEJIA

Ipn nokynke HEOOXOANMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJICTBE OMKHA OBITH
yKasaHa JlaTa NpOJaKHM M TIOCTABJIEH INTaMIl MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHATh
PYKOBOJICTBO B TEUCHHE BCETO FAPAaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTallMH yCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

VYcerpoiictBo TaroBo-ciemHoe (TCY) mnpeaHasHadueHO [UIsl MIAPHUPHOW  CIETIKH
aBTOMOOMNA C OyKcHpHBIM mpuienoMm. Jlnsg obecriedeHus] CHENKH aBTOMOOWIA C
MIPULIETIAMA Pa3IMIHBIX MApOK IpUCOeANHUTENbHBIE AeMeHTsl TCY cTaHgapTH30BaHb B
cootBerctBur ¢ TOCT P 53815-2010. M3rotoButens mocTosiHHO coBepiieHcTByeT TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE M3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHBl B
HACTOSIILEM PYKOBOJCTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTU U NPEAYIIPEXKIEHU S

He nomyckaercs OykcupoBka mpuierna IoyiHOH Maccoi Oonee 1500 kr, ckopocTb

aBTOITOE3/1a He A0JDKHA mpeBbimath 90 kM/4ac.

1.1 BepTukaibHas cTaTHUECKas Harpy3ka Ha CIEITHOH 1map He 6oyee 75 Kr.

1.2 Pabory no moutaxxy TCY pexomenyercst nmpoBoauth B ycinoBusx CTO.

1.3 TIpu kaxaom TO HEOOXOAMMO ITPOBOIUTD MOATSKKY PE3b0OBBIX COCANHCHHM.

1.4 M3roroBUTENb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTh M HAJIEKHOCTH
padorsl TCY npu H3MeHEeHMM mNOTpeOHTeieM ero KOHCTPYKUHH H TpH
HAPYIIEHUH MPABHII €r0 IKCILTyaTalu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mwapHUPHOro COEAUHEHUS - [IAapOBOil
JuameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map, He Ooiee - 75kr
[Monnas macca OykcupyeMoro npuiena, He oojee - 1500 kr
Macca TCY, ue 6oaee -17,5kxr
3 KOMIUVIEKT IIOCTABKH

1. | TCV Suzuki SX-4 - 1 wr.
2. | Kponmreiin neBsiit - 1 .
3. | Kponmrelin npaBsrit - 1 .
4. | Tlogpo3eTHHK -1 mrr.
5. | Map - 1 mrT.
6. | bBoxr M10x35 - 4 mT.
7. | Boxr M12x40 - 6 mT.
8. | boixr M12x1,25x70 - 2 .
9. | Taiika M12 - 4 m.
10.| Tatika M12x1,25 (camocTor.) - 2 IT.
11.| aii6a @10 - 4 mr.
12.| Illaiiba npyxunHas P10 - 4 mr.
13.| aii6a @12 - 6 mT.
14.| 11laiiba npyxunHas @12 - 6 mr.
15.| Ceprudukar - 1 mr.
16.| PyxoBozacTBO -1 mrr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWNJIb

- YCTaHOBHUTH aBTOMOOMITb Ha MOIBEMHHUK, 3CTAKay UK CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
Heo0X0uMBbIC MEPBI 00ecTieueHus1 6€30MMaCHOCTH BBITIONHSIEMBIX padoT;

- lemonTupyiiTe 3aqaue GoHapu, 6ammep U ycuiuTens 6amiepa (yCHInTenb dammepa
0oJIBIIIEe HE MCIIONB3YETCs);

- YcraHOBHTE HA aBTOMOOHIIb KPOHIITEHHBI (1103.2,3), HCTIOJIB3Ysl KPEMEeKHbIE DIIEMEHTHI
(m03.6,11,12);

- Yeranosure TCY (103.1) Ha aBTOMOOWIb U 3a(UKCUPYITE €ro ¢ MOMOIIBIO KPEHEeKHBIX
anemenToB (1103.7,9,13,14);

- YcranoButh map (103.5) u noaposetauk (1o3.4) #a TCY ¢ HOMOIIBIO KPEMEeKHBIX
aseMenToB (1103.8,10);

- st a/m SUZUKI Vitara nmpousBecTy OAPE3KY HUXKHEN KPOKK Gamriepa (110 MeCTy);

- OKOHUATENBHYIO 3aTsDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M10 — 55 H-m; - pe3pba M12 — 85 H-wm;
- B cooTBeTcTBUM ¢ IyHKTOM 5 MacnopTa MOAKIIOYUTE JIEKTPOOOOPYIOBaHHE;
- CretHo#t rap TCY MOKPBITH ¢10eM KOHCHCTeHTHOM cMaszku Tuma JIMTOJIL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTs! o moakiroueHuto snnekrpoodopynoBanus TCY k 60pToBOi ceTn aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOAUTBCS B YCIOBUSX CHENMATM3MPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero;

- MOAKIIFOYUTH MPOBOJA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEMHUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
MIOMOILBIO0 BUHTOB U raek M5 MM ¢ MOMOIIBIO CaMOPE30B;

- TOJKIIOYHUTH IPOBOAA OT KIEMM pO3ETKH K OOpTOBOH CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ momo1ibsto pa3BeTBUTENEN IPOBOOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

_é_ T'aGaputHbie Orau 57 2 IpotuBoTymanHEIe Cl_t)_

rabaputHbie (aps
E> IIpaBbiii mOBOPOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU N3T'OTOBUTEJIA

I"apanTtuitaelii cpok skcrutyararuu TCY. cocrapister 18 MecAIeB co THSA MPOAAXKH €To
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY MPUHUMAIOTCA B TCUCHUU CPOKA TapaHTHH NPH
YCJIOBUM DJKCIULyaTallMM B COOTBETCTBUUM C HACTOSALIMM pPYKOBOJACTBOM II0 MECTYy
HAXOXKACHUS IPEANIPUATHS U3TOTOBUTEILA.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-crenHoe ycTpoiCTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMITI MAT'ASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
dake +7(496)616-91-17
WwWw.avtos.su
TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO JJIs1 ABTOMOBWJISA

SUZUKI SX-4 S-Cross 2013-r.
SUZUKI Vitara 2015-r.

Kon: SZ 12

PykoB0ACTBO MO MOHTAKY M IKCILTyaTAlMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

